
Сеялки за окопни култури Vaderstad Tempo TPF
6-8

Цена: Запитване

Номер на обявата: 25629

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Vaderstad
Модел: Сеялки Сеялки за окопни култури Vaderstad Tempo TPF 6-8
Година: 2012

Сеялки за окопни култури VADERSTAD Tempo TPF 6-8

 



Новата сеялка Tempo на Vaderstad поставя нов стандарт в сеитбата на окопни култури при
висока скорост. С Tempo изсяването може да бъде извършено с висока скорост, като това
не влияе на прецизността и точността. Резултатът е уникална комбинация от равномерни
посеви и изключителен капацитет. Зад способностите и качествата на Tempo стоят години
техническо проектиране от висококвлифицирани инженери. Тази фаза от създаването е
последвана от сериозни и безмилостни тестове на полето в много държави, благодарение
на помощта и сътрудничеството на фермери.

 

Гениален дозиращ механизъм

 

Дозиращият механизъм Glistring е сърцето на Tempo и извършва сеитбата удивително добре
при почти всякакви условия. Той има голяма точност при висока скорост, комбинирана с
минимална чувствителност на вибрации и наклони по полето. Тайната за постигането
на това е, да се контролира движението на семето през целият му път от бункера до
почвата. Това се постига чрез „изстрелване" на семето през късата тръба. Ние наричаме
тази технология Power Shoot.

 

Качество на изсяване

 

Точността на дозиращият апарат се измерва със датчик, който е разположен под апарата.
Данните се показват на дисплея на контролната станция, като включва пропуски, двойни
посеви, точност, семена на хектар или разстояние между тях, също така и коефициент на
вариация. Двойните посеви и пропуските се показват в проценти. Точността се изкчислява
като 100 % (минус пропуски, минус двойни посеви). Може да се види като графика или в
цифров формат на дисплея. Коефициентът на варияция е статистически данни, показващи
колко е прецизно разстоянието между посевите.

 

Торовнасяне

 

При Tempo, торовнасянето (Combi) е опция. Големият бункер за тор е 1700 л., на 8 редовите
и 1250 л. На 6 редовите машини, прави възможна нормална норма от около 10 кг/дка и
зареждане със семена и топ по едно и също време.

Бункерът е разположен централно и лесно се зарежда с т.н. Big Bag, телескопични товарачи
или разтоварващи шнекове. Също така има покривало. За да е по-лесен достъпа, има здрава
и стабилна платформа от предната страна.

 



 

Модел TPF 6 TPF 8

Брой изсяващи секции 6 8

Междуредово разстояние (см) 70 70

Работна ширина (м) 4,2 5,6
Транспортна ширина (м) 3 3

Бункери за тор (л) 1250 1700

Бункери за семена (л) 70 70

Бункери за микрогранули (л) 17 17
Натиск на изсяващ апарат (кг) 325 325
Тегло без и с торовнасяне (кг) 1600/2250 2700/3500

Теглителни изисквания (к.с.) 70-100 90-125
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